

搜索 . . .

校园新闻

[本篇访问: 2020]

我校雷俊生获2014年审计署博士学位优秀论文奖

发布时间: [2014-07-04] 作者: [刘亚芳] 来源: [法学院] 字体大小: [小 中 大]

近日, 审计署公布2014年审计署优秀博士学位论文名单, 我校法学院王太高教授指导的博士生雷俊生的博士学位论文《审计问责研究》获优秀论文奖。

为了推动国家审计理论研究, 引导和鼓励国内高等院校和科研院所博士生研究国家审计理论, 加强理论研究人才队伍建设, 培养高层次审计人才, 促进国家审计事业健康发展, 审计署于2012年起评选审计署优秀博士学位论文。根据《审计署优秀博士学位论文评选办法》, 经审计署优秀博士学位论文评审小组会议审定, 确定8篇博士学位论文获得2014年优秀博士学位论文奖, 其中2篇论文获得优秀论文特别奖。(法学院 刘亚芳)

最近访问

- 周晓虹: 社会治理体制改革的路径创新
- 第二期“政治文化、心理与行为研究”工作坊举办
- 南京大学2014年C9高校联盟暨仙林大学联盟暑期学...
- 校领导参加高校中央财政科研项目 and 资金管理改革...
- 我校召开2014年度教育部奖申报培训会
- 我校教授获国际纯粹与应用物理学联合会青年科学...
- 德行天下 孝暖人间
- 赛珍珠故居开放打开了尘封记忆 她在小楼里写出了...
- [金陵学院]南京扬子国资投资集团董事长蔡龙一行...
- 南京大学入选首批江苏省非物质文化遗产研究基地

一周大事

- 我校雷俊生获2014年审计署博士学位... [访问: 2020]
- 《自然-光子学》刊登我校肖敏教授研... [访问: 1744]
- 我校举行毕业国防生欢送会 [访问: 1306]
- 我校代表团出席南京大学与哥廷根大... [访问: 1291]
- 南京大学哲学系第七届国学启蒙班开... [访问: 1230]
- 我校党委中心组集体学习“社会主义... [访问: 1113]
- 昆明双胞胎高考考出一样分 共同报考... [访问: 1020]
- 南京大学2014年C9高校联盟暨仙林大... [访问: 832]
- 校领导率团出席哥廷根大学学术型孔... [访问: 804]
- 我校博士生赴德与诺奖得主面对面 [访问: 797]

[分享按钮](#)

